



*«Национальное рейтинговое агентство» присвоило ГСАО «Плато» рейтинг надежности на уровне «А+» по национальной шкале.*

Закрытое акционерное общество «Генеральное страховое акционерное общество «Плато» работает на рынке с 1992 года. Уставный капитал компании составляет 502,15 млн рублей, активы на 01.10.2013 г. – 3,12 млрд рублей. Собственные средства общества превышают 2,1 млрд рублей. Акционерами ЗАО «ГСАО «Плато» являются ЗАО «Консалт. Оценка. Сюрвей» (77,24%) и топ-менеджмент компании. Лицензии С №2284 77 и П №2284 77 от 27 сентября 2013 года дают право на осуществление 14 видов страхования и входящего перестрахования.

Приоритетными видами деятельности общества являются комплексное страхование имущества предприятий, страхование строительно-монтажных рисков, ответственности, коллективное страхование от несчастных случаев. Также заключаются договоры добровольного страхования профессиональной ответственности аудиторов, оценщиков.

Темп роста премий составил 27% в 2011 году, 18% в 2012 году. Объем премий за 9 месяцев 2013 года составил 761,9 млн рублей, объем выплат – 73,5 млн рублей. Уровень убыточности значительно ниже среднерыночных значений, в основном за счет отсутствия ретейла.

Деятельность ведется только в г. Москве, региональная сеть отсутствует.

ЗАО «ГСАО «Плато» является членом Российского антитеррористического страхового пула (РАТСП).

В связи с преобладанием в портфеле договоров страхования крупных промышленных

объектов перестраховочная защита строится на факультативной основе. Основными перестраховщиками являются Allianz, Munich Re, SCOR, Zurich, ООО «СК «ВТБ Страхование», ООО «Страховая и перестраховочная компания «Юнити».

Инвестирование средств страховых резервов и собственных средств в ценные бумаги, депозиты банков практически не производится. Все средства размещаются на расчетных и валютных счетах.

Стратегия развития страховщика на краткосрочную перспективу направлена на расширение портфеля договоров с крупными корпоративными клиентами, разработку новых продуктов по страхованию ответственности, рост объемов входящего перестрахования. Рост объема бизнеса планируется на уровне не менее 3–5% в год.

Среди положительных факторов, влияющих на уровень рейтинга, агентство отмечает опыт страхования крупных промышленных рисков, независимость от посредников, очень высокий уровень ликвидности (более 300%) и платежеспособности (фактический размер маржи платежеспособности превышает нормативный более чем в 4 раза), надежную перестраховочную защиту. Уровень рентабельности страховой деятельности, собственного капитала и активов также очень высокий.

Негативно на уровень надежности страховщика влияют низкая диверсификация страхового портфеля, недостаточно четкая стратегия развития, невысокие рыночные позиции, высокий уровень концентрации бизнеса.

«ГСАО «Плато» занимает особую нишу на страховом рынке, предлагая комплексное страховое обслуживание крупных предприятий черной металлургии. Строгая андеррайтинговая политика, работа с перестраховщиками высокого уровня надежности, консервативный подход к управлению рисками позволили добиться очень высокого уровня рентабельности. Находясь во второй сотне компаний по объему премий, общество является одним из лидеров рынка по рентабельности страховой деятельности – более 60% в течение последних 3 лет. Запас ликвидности и платежеспособности также находится на очень высоком уровне. В то же время высокий уровень концентрации клиентской базы, недостаточно четкая стратегия развития, отсутствие регламентов управления инвестиционными рисками отрицательно влияют на уровень надежности страховой компании», – отмечает руководитель проекта «Рейтинги страховых компаний» «Национального рейтингового агентства» Татьяна Никитина.

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.11.13